

# 最宠溺的儿子最恨父母

## ——贝克汉姆夫妇遭大儿子控诉，完美家族形象崩塌

1月20日，当一则题为《人生第一次为自己挺身而出》的长文在社交媒体上悄然浮现，全球娱乐界为之震动。贝克汉姆家族——这个被誉为“当代王室”的明星家庭，其精心构筑数十年的完美形象，在这一刻出现了第一道无法修补的裂痕。

26岁的长子布鲁克林·贝克汉姆，这位自幼在聚光灯下成长的金发少年，以决绝的姿态揭开了家族华丽帷幕后的另一面。字里行间流淌的不只是控诉，更是一颗被长期压抑的灵魂终于爆发的呐喊。布鲁克林直言，这份声明是他“别无选择的选择”。当父母通过媒体“散布谣言”、试图破坏他与妻子妮可拉·佩尔茨的婚姻时，沉默已不再是美德，而是对自我的背叛。在这篇长达4000字的宣言中，他描绘了一个与公众认知截然不同的家庭图景。

本版撰稿 本报记者 张立

## 豪门婚礼变战场 婆媳矛盾夹杂权力博弈

布鲁克林与妮可拉·佩尔茨的结合，从一开始超越了单纯的感情范畴，成为两个豪门家族价值观碰撞的角力场。妮可拉是美国亿万富翁之女、好莱坞演员出身的女性，自带资源与光环，无需依附“贝克汉姆”这个姓氏生存。而这也恰恰触动了维多利亚最深层的焦虑。

“婚纱事件”成为双方关系的第一道公开伤口。按照布鲁克林的叙述，维多利亚曾承诺为儿媳设计婚纱，却在婚礼临近时单方面取消，迫使妮可拉紧急寻找替代方案。而另一版本则显示，妮可拉其实早已与华伦天奴品牌合作设计婚纱长达一年多，从未真正打算穿着婆婆的设计。真相究竟如何？这种“罗生门”式的叙述，恰恰揭示了双方在事实认知上的巨大鸿沟。

婚礼筹备期间的种种摩擦，如同不断积累的炸药。布鲁克林控诉，父母在婚礼前几周“反复施压并试图贿赂”，强迫他签署那份关乎名字使用权的协议。当他毅然拒绝，亲情的天平便开始不可逆转地倾斜。而在那场备

受争议的“抢婚风波”中，维多利亚方面曾辩解称，妮可拉也与自己的父亲共舞，后来是全场互动环节才与布鲁克林跳舞，不存在“越界”行为。但当事人的感受却截然相反：“我这辈子从未感到如此尴尬和羞辱。”

这些累积的伤痛，最终促使这对新婚夫妇在2025年8月重新举办了一场婚礼，一场没有贝克汉姆家族任何参加的仪式。他们希望通过这场只属于彼此的庆典，“创造新的婚礼回忆，给我们带来快乐和幸福，而不是焦虑和尴尬”。

婚后的冷遇与攻击更是变本加厉。布鲁克林回忆，他曾带着妻子专程飞往伦敦为父亲庆生，却在酒店被冷落整整一周。大卫·贝克汉姆只愿在有上百位宾客和摄像机的公开派对上与其见面，且私下会面的条件是“妮可拉不得在场”。当家人前往洛杉矶时，更是直接拒绝相见。与此同时，维多利亚多次邀请布鲁克林的前女友们进入他们的生活，这种刻意制造的矛盾，无疑是新婚关系的蓄意破坏。



布鲁克林的声明如同一颗投入平静湖面的巨石，激起了舆论的两极分化。一方认为他忘恩负义，享受着父母带来的光环与资源，却在成年后反咬一口；另一方则同情他的处境，认为任何个体无论出身如何，都有权摆脱控制。

## 控诉细节站不住脚 溺爱儿子付出代价

布鲁克林是贝克汉姆夫妇感情最好、最春风得意的时候出生的，资质平平的布鲁克林几乎要什么就给什么。在洛杉矶银河、切尔西、曼联、阿森纳都试训过，阿森纳青年队还给了他合同，结果自己不争气退了。后来又赶上摄影，贝克汉姆夫妇直接把他送进名校学摄影，在布鲁克林辍学后，作为个人摄影师去采风摄影时，小贝夫妇还特地给他配备了一个顶级摄影团队。没毕业的水平能拿到500强广告拍摄，出的摄影集也全是家人。十岁的时候去盖·里奇的影视公司实习，一周上五天班一天5小时，早上贝克汉姆亲自开车送去，晚上家里保姆接回来。就这样溺爱，爸妈还觉得是对儿子的“历练”。总之，就是父母全力托举砸资源砸钱让布鲁克林尝试了一圈，他失败了中途退出父母也没说他任何不好，反而觉得他辛苦了。

布鲁克林控诉长文有非常多的细节站不住脚。在结婚登记前，让他签署相关协议，放弃一些贝克汉姆姓氏的权益。原因是妮可拉·佩尔茨让布

鲁克林签署婚前协议在先，妮可拉有十几个兄弟姐妹，她连家族生意的边儿都不沾，每个月领十几分之一的信托基金度日都被家族要求签婚前协议，何况是布鲁克林实打实能继承贝克汉姆家族四分之一的家产？

关于“婚纱委屈”也是春秋笔法，最开始维多利亚就没想着答应，是妮可拉要求的，后面妮可拉要求太多了维多利亚达不到，所以让他们去找其他品牌。妮可拉在接受访问时说过她跟最终负责婚纱设计的华伦天奴有长达一年的协商沟通，然后还两次飞去华伦天奴在罗马的总公司，又经历了两次在美国的试衣，这才出来婚纱成品。一年的筹备，加上妮可拉去了两次罗马，又两次在美国试纱，前前后后加起来起码一年半。布鲁克林口中的最后一刻，原来是婚礼前的最少18个月？

另外，引发争议的那段“抢舞”并不是新人第一支舞。婚礼上新人在“猫王”的《Can't Help Falling in Love》下跳了第一支舞。跳完这支舞

以后，妮可拉也与父亲跳了父女舞。当时已经是晚上11点左右，在场宾客基本都跳过舞了。后来Marc Anthony登台表演《你为我歌唱》时，他cue了维多利亚上台与布鲁克林共舞，维多利亚搂着儿子脖颈跳舞让妮可拉很不爽。

在这桩豪门婚姻里，布鲁克林唯一拿得出手的彩礼，就是自己“贝克汉姆”的姓氏。贝克汉姆夫妇做的最错误的事情，就是无限溺爱布鲁克林，让他对自我认知出现偏差。



## 贝克汉姆表态—— 要允许孩子犯错

布鲁克林发长文控诉后，贝克汉姆首次露面出席达沃斯论坛的节目，谈论社交媒体的“利与弊”，被解读成回应大儿子控诉。

“我一直以来都在谈论社交媒体及其力量。它既有利也有弊。我们之前也讨论过，如今孩子们能接触到的东西可能会带来危险。就我个人而言，尤其是对我的孩子们来说，我发现应该出于正确的目的使用社交媒体。我利用我的平台和粉丝群体为联合国儿童基金会做贡献。它一直是让人们了解世界各地儿童处境的最有力工具。我也努力用同样的方式教育我的孩子。他们会犯错，但孩子本来就应该犯错。他们就是这样学习的。这也是我努力教导我的孩子。有时候，你也必须让他们去犯错。”

就在舆论沸沸扬扬之际，一个熟悉而又意外的声音加入了这场家庭纷争。大卫·贝克汉姆的前曼联队友约翰·奥凯恩公开表态支持布鲁克林，他的发言如同一把钥匙，打开了理解这个家庭动态的另一扇窗。

“如果布鲁克林选择揭露真相，毁掉那个看似光鲜亮丽的家庭形象，那也是情有可原。”奥凯恩在社交媒体上写道。这位曾与贝克汉姆同住的昔日战友，透露了自己对老友性格的深刻

了解：“我深知大卫对完美的追求以及对局势的掌控欲极强。”但他强调，“无论发生什么，‘贝克汉姆品牌’都绝不能凌驾在孩子们的幸福之上。”

支持者指出，维多利亚从辣妹组合成员转型为时尚设计师，大卫从足球巨星蜕变为商业大亨，两人的人生始终处于极强的自我掌控之中。这种掌控力自然延伸到家庭领域，他们习惯于子女按照预设的剧本成长：接受精英教育、进入娱乐圈、维持完美形象、配合家族公关活动。布鲁克林选择与妮可拉结婚，本身就是对这种“剧本”的偏离。一个不愿被操控的儿媳，一个开始反抗的儿子，共同构成了对这个完美体系的威胁。

然而，质疑声同样不容忽视。毕竟，在公开场合，贝克汉姆夫妇似乎从未说过儿子和儿媳一句坏话，反而一直保持着体面的沉默。反观布鲁克林，从最初宣称不愿与父母交流，到雇律师、在社交媒体拉黑父母，再到如今的公开控诉，一系列举动确实有博取关注之嫌。更让一些观察者困惑的是，这位26岁的年轻人，在父母全力托举下尝试了足球、摄影、烹饪、创业等各种领域，享受着常人难以企及的资源，为何突然将父母描绘成“控制狂”？

